
ABSTRAKT 

Název:  Důsledky vládních opatření na možnosti vedení tréninkového procesu v ledním hokeji 

(U10-U12)  

Cíle práce: Cílem této práce je zjistit jak trenéři ledního hokeje reagovali na vládní omezení 

kvůli pandemii Covid-19. Přiblížit práci trenéra ledního hokeje ve ztížených podmínkách  

a pokusit se odhadnout vliv infekčního onemocnění Covid-19 na mládežnický hokej  

v České republice. Dalším cílem této práce je zjištění názoru na vydaná opatření v průběhu 

pandemie a řízení a organizování tréninku v časech, kdy nebylo možné navštěvovat zimní 

stadiony a jiná vnitřní sportoviště. Dílčím cílem této práce je, zjistit jak jsou trenéři 

mládežnických kategorií U10-U12 vzdělaní a jak jsou kvalifikováni k vykonávání práce 

trenéra ledního hokeje. 

Metody: Na úvod byla zpracována literární rešerše na základě dostupných zdrojů, které 

pocházejí z odborných publikací, časopisů z ověřených zdrojů a článků z portálu 

Webofknowledge, Google Scholar, ResearchGate, Scopus. Zpočátku jsem zamýšlel, využít 

také některé diplomové a bakalářské práce, ale vzhledem k tomu, že pandemie Covid-19 

proběhla relativně nedávno, není ještě publikováno tolik závěrečných prací na téma tréninku 

ledního hokeje během pandemie. Klíčovými slovy pro vyhledávání zahraničních odborných 

článků byly: ice hockey practise, sport during pandemic, ice hockey coach; pro texty  

v českém jazyce: trénink ledního hokeje, mládežnický sport během pandemie, sportovní 

trenéři během pandemie. Ke sběru dat do výzkumné části bylo využito dotazníkové šetření. 

Výsledky: Prostudoval jsem odbornou literaturu týkající se omezení sportu během pandemie 

onemocnění Covid-19 a dalších souvisejících témat. Z výsledků dotazníkového šetření se mi 

podařilo zjistit, že trenéři i nadále organizovali trénink, i když nemohli využívat zimní 

stadiony. Trenéři uváděli, že tréninkovou jednotku absolvovali v menším počtu účastníků 

venku a primárně rozvíjeli fyzickou zdatnost hráčů. V období, kdy bylo zakázané se setkávat  

i v menších skupinách, využívali trenéři distanční formu tréninku. Přes aplikace pro distanční 

komunikaci hráčům zasílali tréninkové plány. Třetina dotazovaných trenérů (tj. 32%) 

přiznala, že se jim aspoň jeden svěřenec nevrátil po dlouhé pauze způsobené zavřenými 

sportovišti v ČR a nemožností navštěvovat zimní stadiony.  
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